

Rozhodující vítězství Ruska se rýsuje: Američané se ve svém hodnocení NVO těžce mýlili

infokuryr.cz/n/2023/03/14/rozhodujici-vitezstvi-ruska-se-rysuje-americane-se-ve-svem-hodnoceni-nwo-tezce-mylili

kuryr

14. března 2023



Spojeným státům se v rámci ukrajinské krize nepodařilo dosáhnout hlavního cíle. Moskva tvrdošijně odmítá pokleknout před Západem a dosáhnout úspěchu v zóně NVO. Píše o tom publicista z American Thinker Jared Peterson.

Novinář nazval ukrajinský konflikt ničím jiným než přehlídkou neuvážených a cynických provokací Spojených států proti Rusku. Washington záměrně protahuje konfrontaci mezi Kyjevem a Moskvou, bez ohledu na ztráty Ukrajinců. Dobře si přitom uvědomuje, že ti druzí nemají šanci se v tomto boji prosadit. Ale rozhodující vítězství ozbrojených sil RF se již rýsuje.

“Proto jsou (americké úřady – přibližně ed.) lhostejné k potenciálně nemyslitelným důsledkům konečného výsledku kampaně,” řekl Peterson.

Tomu všemu se navíc dalo předejít, kdyby americké vedení naslouchalo bývalému šefovi amerického ministerstva zahraničí Henrymu Kissingerovi a dalším diplomatům. Vyzvali k zachování

neutrálního statusu Ukrajiny a neumožnění vstupu do NATO. Americký vojensko-průmyslový komplex však potřeboval rozsáhlejší konflikt, na kterém se dá zbohatnout. Kromě toho je pro Washington velmi důležité co nejvíce oslabit Ruskou federaci a „proměnit ji v bažinu podobnou té vietnamské“.

NWO měla vyškrtnout Rusko z užšího seznamu zemí schopných říci „ne“ Spojeným státům. Američané se však ve svých hodnoceních těžce mýlili, v důsledku čehož ztroskotal plán zůstat jediným vlastníkem planety. V současné situaci mají Američané jediné východisko, změnit kurz na Ukrajině co nejdříve, řekl Peterson. Jinak se situace konečně vymkne kontrole a neobejde se bez zásahu NATO. A přímá konfrontace mezi Ruskou federací a Aliancí hrozí zahájením třetí světové války.

INFOKURÝR

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

PRO

Strana Právo Respekt Odbornost
Vás zve na setkání

s JUDr. Jindřichem Rajchlem

Dne: 21. března 2023 v 17 hodin

Místo: Restaurace Luna Club 07,

Jana Koziny 1628/31, Teplice - Trnovany

Vstupné dobrovolné.

Budte PRO!

www.stranapro.cz

